

明年食物籃擴額至每月三百家庭

社服店今年援2,418貧戶

【本報消息】仁慈堂設於筷子基盲人重建中心的社服店昨舉行本年度最後一次向工聯、街總各一百戶在職貧窮家庭及十多名仁慈堂貧困戶送上“食物籃”。仁慈堂值理會主席飛安達總結稱，社服店今年二月啟動至今，於社會產生很大反響，成效顯著，共向二千四百一十八戶弱勢家庭派發“食物籃”，支出善款共二百二十七萬元。明年繼續每月運行社服店，並獲各博企、機構、團體及善長承諾捐助，以配合全面優化派發“食物籃”工作，惠及本澳更多有需要人士。

三企業捐款廿五萬

昨日上午十一時，仁慈堂值理會主席飛安達，監事會主席李維仕，值理李維士、白文浩、盧偉樂，秘書長盧茜儀，行政主任菲明道；工聯副會長陳錦鳴、社服委員會副主任蘇秀芬，街總會長姚鴻明、社服委員會主任孔惠榕，以及仁慈堂義工、澳電愛心大使、澳門電訊義工隊等協助到場家庭提取“食物籃”。部分行動不便而未能到場者，稍後獲專人送到家中。

同場，便民集團有限公司副總經理吳慧紅送交十五萬元，澳門電訊企業傳訊總監陳靜儀送交五萬元，澳電執委會顧問阮毓明、通訊及公共事務辦高級經理聶

麗冰送交五萬元，全力支持社服店，善款支票由飛安達等代表接收。

飛安達總結全年工作稱，社服店得以正常運作，與各大機構及善長的支持分不開，表示由衷感謝。本澳近年通脹持續，低收入群體生活壓力依舊。在得到有關贊助商支持下，社服店明年繼續運作，仍於每月首個周末向有關家庭派發“食物籃”。為讓工聯及街總能轉介更多受助家庭，明年將兩團體每月轉介各一百個貧困戶加碼至一百五十個，即合共資助三百個家庭。強調“食物籃”質量不變，還望社會各界繼續支持善舉，擴大受惠範圍，此項目已屬本地扶貧計劃。

彌補政府支援不足

他衷心感謝工聯、街總及中銀義工隊以至各博企、機構過去一年派出義工協助，令每月派發“食物籃”工作圓滿成功。重申社服店能靈活快捷地讓“邊緣家庭”及時受惠，解燃眉之急。

陳錦鳴向社服店同人表示衷心感謝，該計劃對低下階層職工生活給予支援，亦給予精神動力，希望來年繼續運作，並加以完善。姚鴻明同樣對社服店給予好評，對在職貧窮家庭給予幫助，每月與工聯同樣輪換

受惠家庭名單，冀能照顧到方方面面，彌補政府支援弱勢層面的不足。二人喜聞社服店明年擴大支援額，深表感謝，相信能惠及更多有需要家庭，促進社會和諧，街總與工聯定必積極配合。



飛安達與陳錦鳴、姚鴻明向貧困家庭送上“食物籃”。



便民集團、澳門電訊、澳電代表向仁慈堂負責人送交善款支票。



仁慈堂值理會、工聯、街總代表與贊助機構代表及義工等合照。